

В Краснодар поездом!

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Железнодорожный вокзал Симферополь / Железнодорожный вокзал Севастополь

Места показа: Россия, Краснодар

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• Проживание в гостинице 1 ночь;• Транспортное обслуживание по всему маршруту;• Сопровождение группы представителем фирмы;• Экскурсионное обслуживание;• Завтрак 1 (шведский стол);• Страхование от н.с.	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• Ж/д билеты по маршруту: Симферополь – Краснодар – Севастополь – от 5600 руб./чел. в обе стороны, плацкарт;• Питание: обеды и ужины;• Входные билеты на объекты:<ul style="list-style-type: none">-Музей им.Фелицына – 500 руб./чел;-Выставка в музее – 250 руб./чел;-Парк «Россия – моя история» с экскурсией – 500 руб./чел. <p>*Стоимость входных билетов уточнять за 10 дней до выезда.</p>

Описание тура

.

Программа тура

День 1. ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ СИМФЕРОПОЛЯ.

В 19:50 сбор группы на ж/д вокзале Симферополя, отправление поезда №426С (Симферополь – Кисловодск) в Краснодар в 20:30.

День 2. ЭКСКУРСИЯ ПО КРАСНОДАРУ.

Прибытие в Краснодар в 06:40. Посадка в автобус. Трансфер в центр города. Завтрак в кафе за дополнительную плату.

Экскурсия по Краснодару. Вы познакомитесь с историей основания города, увидите облик современного Краснодара, посетите наиболее интересные уголки Краснодара. Прогулка по улице Красная. Триумфальная арка. Памятник великомученице Екатерине.

Обед в кафе за дополнительную плату.

Посещение **Краснодарского государственного историко-археологического музея-заповедника им. Е.Д.Фелицына** - старейшего учреждения культуры и одного из первых музеев на Северном Кавказе.

Посещение **выставки «Регалии и реликвии Кубанского казачьего войска».** Выставка знакомит с историей черноморских и кубанских казаков, их боевых подвигов в военных кампаниях конца XVIII – начала XX в. Представлены бесценные для казачества реликвии: дары императоров и императриц, символы власти атаманов, боевые награды и знамена, оружие и одежда, документы.

Заселение в отель. Свободное время. Прогулка по улицам Краснодара. Ночлег.

День 3. ПАРК ГАЛИЦКОГО, ИСТОРИЧЕСКИЙ ПАРК «РОССИЯ – МОЯ ИСТОРИЯ». ПОСЕЩЕНИЕ ТОРГОВОГО

ЦЕНТРА «ГАЛЕРЕЯ». ОТПРАВЛЕНИЕ В СЕВАСТОПОЛЬ.

Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в «Парк Галицкого».

Парк Галицкого в Краснодаре (Парк ФК «Краснодар»). Парк Галицкого – современный и парк в Краснодаре, открытый в 2017 году. Он был построен по уникальному и современному проекту. Именно поэтому в данном парке продуманы как детали инфраструктуры, так и элементы благоустройства. Также парк Галицкого отличается интересным и необычным для России дизайном.

Обед в кафе за дополнительную плату.

Посещение **Исторического парка «Россия – Моя история»**. Данный комплекс – это крупнейший мультимедийный проект страны. Здесь на площади в 7,5 тыс. кв. м. оборудовано более 40 залов с интерактивными планшетами, проекторами, мониторами и кинозалами. Некоторые технологические новинки сами по себе представляют интерес, например, «живые книги». Проекционные купола и стены помогают погрузиться в былые времена и почувствовать себя участником описываемых событий.

Переезд в центр города. Посещение **торгового центра «Галерея»**. Свободное время.

Посадка в автобус, трансфер на ж/д вокзал. Посадка в поезд №92М (Москва – Севастополь), отправление в 22:40.

День 4. ПРИБЫТИЕ В СЕВАСТОПОЛЬ.

Прибытие поезда в Севастополь в 11:15.

Дополнительно

* ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

Места сбора группы

Железнодорожный вокзал Симферополь